



# హర్యానాలో కమలం హ్యూట్రైక్ : కాశ్మీర్ లో కూటమి మ్యూజిక్

**అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఊహించని ఫలితాలు.. సర్వేలు ఉల్టాపల్టా**  
**హర్యానాలో 48 సీట్లతో మళ్లీ పవర్ టోక్ బీజేపీ**  
**37 సీట్లకు పరిమితమైన కాంగ్రెస్.. ఖాతా తెరవని ఆప్** **వివరాలు 2లో..**  
**జమ్మూకాశ్మీర్ లో ఎన్సీ, కాంగ్రెస్ కూటమి హవా**  
**48 సీట్లలో కూటమి విజయం.. 29 సీట్లకు బీజేపీ, 3 సీట్లకు పీడీపీ పరిమితం**  
**90 సీట్లకుగాను 48 సీట్లతో కమలం పార్టీ గెలుపు**

హర్యానా, జమ్మూకాశ్మీర్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఊహించని ఫలితాలు వెలువడ్డాయి. ఎగ్జిట్ పోల్స్ అంచనాలన్నీ తారుమారయ్యాయి. హర్యానాలో కాంగ్రెస్ గెలుపు దని, జమ్మూకాశ్మీర్ లో హాంట్ వస్తుందని సర్వే సంస్థలు అంచనా వేయగా.. రెండు చోట్లా తలకిందులైంది. హర్యానా అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీజేపీ వరుసగా మూడోసారి జయకేతనం ఎగురవేసింది. రాష్ట్ర చరిత్రలోనే చ్యూటిక్ సాధించిన ఏకైక పార్టీగా అవతరించింది. జమ్మూకాశ్మీర్ లో ఆర్థికల్ 370 రద్దు తర్వాత జరిగిన తొలి అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో నేషనల్ కాంగ్రెస్, కాంగ్రెస్ కూటమి సత్తా వాటింది. హర్యానా, జమ్మూకాశ్మీర్ అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు జటీవల పోలింగ్ జరగగా.. మంగళవారం ఎన్నికల సంఘం ఓట్ల లెక్కింపు నిర్వహించి ఫలితాలను ప్రకటించింది. హర్యానాలో తొలి రౌండ్లో కాంగ్రెస్ అధిక్యంలో కొనసాగడంతో ఆ పార్టీ శ్రేణులు ముందస్తుగానే వేడుకలు మొదలుపెట్టాయి. కానీ క్రమంగా బీజేపీ

# అక్టోబర్ నెలఖారులో అసెంబ్లీ.. కొత్త రెవెన్యూ చట్టాన్ని ఆమోదించే అవకాశం

**ప్రత్యేక సమావేశాలు నిర్వహించాలని ప్రభుత్వం యోచన**  
**కొత్త రెవెన్యూ చట్టాన్ని ఆమోదించే అవకాశం**  
**మూసీ ప్రక్షాళన, హైద్రా, రైతు భరోసా తదితర అంశాలపై చర్చ**  
**దసరా తర్వాత కేబినెట్ మీటింగ్ పెట్టి నిర్ణయం తీసుకునే చాన్స్**

హైదరాబాద్, : ఈ నెలఖారులో అసెంబ్లీ ప్రత్యేక సమావేశాలు నిర్వహించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం యోచిస్తున్నది. ఇందుకోసం దసరా తర్వాత కేబినెట్ సమావేశం నిర్వహించి నిర్ణయం తీసుకోనున్నట్లు తెలిసింది. వీలైనంత త్వరగా కొత్త రెవెన్యూ చట్టాన్ని అమలుచేయడం తీసుకురావాలని ప్రభుత్వం భావిస్తున్నది. కొత్త ఆర్వోఆర్-%- %2024 ముసాయిదాపై అభిప్రాయ సేకరణ కూడా పూర్తయింది. కొన్ని మార్పుచేర్పులుంటే చేసి బిల్లును పైనల్ చేశారు. ఈ నెలఖారులోగా కొత్త రెవెన్యూ చట్టం అమల్లోకి తీసుకొస్తామని ఆ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఇప్పటికే వెల్లడించారు. దీంతో అసెంబ్లీ సమావేశాలు ఏర్పాటు చేసి ఆర్వోఆర్ బిల్లుకు ఆమోదం తెలిపే అవకాశం ఉందని సెక్రటేరీయెట్ వర్గాలు వెల్లడించాయి. అలాగే హైద్రాబాద్ అధికారాలు కల్పిస్తూ జటీవల ఆర్డినెన్స్ తెచ్చారు. దానికి సంబంధించి కూడా అసెంబ్లీలో బిల్లు పెట్టి, చట్ట సవరణ చేయాల్సి ఉంది.  
**ఫోర్ట్ సిటీపై చర్చ..**  
 మూసీ ప్రక్షాళన, హైద్రా కూల్చివేతలపై



ప్రతిపక్షాలు చేస్తున్న విమర్శలకు అసెంబ్లీ వేదికగా కొంటర్ ఇవ్వాలని సీఎం రేపటి రెడ్డి భావిస్తున్నట్లు తెలిసింది. ఎఫ్డీఎల్, బిఫర్ జోన్లలో ఫామ్ హౌస్లు, ఇండ్లు కట్టుకున్న బీఆర్ఎస్ పెద్దల బాగోతాన్ని అసెంబ్లీలో బయటపెట్టాలని ఆయన యోచిస్తున్నట్లు సమాచారం. అలాగే మూసీ ప్రక్షాళనపై ప్రతిపక్షాలు ఆందోళనలు చేస్తున్న నేపథ్యంలో దానిపై అసెంబ్లీలో చర్చించేందుకు సీఎం సిద్ధమయ్యారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలో మూసీ ప్రక్షాళనకు తీసుకున్న చర్యలు, తెచ్చిన డీవోలు, చేసిన అనుకున్నప్పటికీ, **వివరాలు 2లో..**

## సద్గుణ బతుకమ్మ సందడి

సిద్దిపేట జిల్లాలోని పలు గ్రామాల్లో ఏడో రోజు సద్గుణ బతుకమ్మ నిర్వహించారు. జిల్లాలోని కొన్ని గ్రామాల్లో ఏడో రోజున సద్గుణ బతుకమ్మ ఆడడం ఇక్కడి ఆనవాయితీ. మండల కేంద్రమైన చిన్నకోడూరుతో పాటు మాచార, అద్దీపూర్, మెట్లపల్లి, కస్తూరిపల్లి, మందపల్లి, నంగనూరు, మిరుదొడ్డి, సిద్దిపేట, కొండపాక **వివరాలు 2లో..**

## త్వరలో కొత్త రేషన్ కార్డులు

### కుటుంబాల విభజన, సభ్యుల మార్పులు, చేర్పులు

#### త్వరలో మంత్రివర్గ భేటీలో నిర్ణయం

అమరావతి: అర్జులైన పేదలకు త్వరలో కొత్త రేషన్ కార్డులు ఇచ్చేందుకు, ఇప్పటికే ఉన్న కార్డుల్లో కుటుంబసభ్యుల మార్పులు, చేర్పులకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కసరత్తు చేస్తోంది. వచ్చే మంత్రివర్గ సమావేశంలో దీనిపై నిర్ణయం తీసుకోనుంది. రాష్ట్రంలో ఎన్నియే ప్రభుత్వ వంద రోజుల పాలన సందర్భంగా.. కొత్తగా రేషన్ కార్డుల జారీ, పౌర సరఫరాల శాఖలో ఇతర సమస్యల పరిష్కారాన్ని ప్రాధాన్యతగా ఎంచుకుంది. ఆ మేరకు వైకాపా ప్రభుత్వం చెల్లించకుండా పెండింగ్లో పెట్టిన ధాన్యం బకాయిలు రూ. 1,674.40 కోట్ల మొత్తాన్ని ఎన్నియే సర్కారు చెల్లించింది. ఈ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన మొదట్లోనే తొలి విడతగా రూ.వెయ్యి కోట్లు, తర్వాత రెండో విడతగా రూ.674.40 కోట్లను రైతుల ఖాతాల్లో జమ చేసింది. **వివరాలు 2లో..**

## జగన్ పై బుద్ధా వెంకన్న షేర్

- ప్రజలు అల్లాడుతుంటే జగన్ ఏసీ గదిలో కూర్చున్నారన్న బుద్ధా వెంకన్న
- వరద బాధితులను చంద్రబాబు ఆదుకున్న తీరు దేశానికే ఆదర్శమని వ్యాఖ్య
- ప్రజాధనాన్ని దోచుకున్న జగన్ నీతులు చెపుతున్నాడని విమర్శ

**వివరాలు 2లో..**

## రుణమాఫీ కోసం అర్జులైన రైతులు దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చు

వ్యవసాయ శాఖ కమిషన్ చైర్మన్ కోదండరెడ్డి

- సాంకేతిక సమస్యలతో కొంత మందికి రుణ మాఫీ కాలేదు
- వ్యవసాయ శాఖ కమిషన్ చైర్మన్ కోదండరెడ్డి రైతు రుణమాఫీ కోసం అర్జులైన రైతులు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని వ్యవసాయ శాఖ కమిషన్ చైర్మన్ కోదండరెడ్డి కోరారు. మంగళవారం హైదరాబాద్ లో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. సాంకేతిక సమస్యలతో కొంత మంది రైతులకు రుణమాఫీ కాలేదనే విషయాన్ని రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ గుర్తించిందని తెలిపారు. ఇప్పటికే ఆరు లక్షల **వివరాలు 2లో..**

## నటుడు షిండే సూచనను స్వాగతిస్తున్నాం

- ఆలయాల్లో ప్రసాదంతో పాటు మొక్కలు ఇవ్వాలనడంపై సీఎంతో చర్చిస్తాం
- ఉపముఖ్యమంత్రి పవన్ కల్యాణ్

ఆలయాల్లో ప్రసాదంతో పాటు ఒక మొక్కను కూడా ఇవ్వాలంటూ నటుడు షిండే చేసిన సూచనను స్వాగతిస్తున్నామని, దీనిపై సీఎం చంద్రబాబుతో చర్చిస్తామని ఉపముఖ్యమంత్రి పవన్ కల్యాణ్ తెలిపారు. మంగళవారం మంగళగిరిలోని జనసేన పార్టీ కార్యాలయంలో పవన్ కల్యాణ్ కలిసిన షిండే తన ఆలోచనలను పంచుకున్నారు. **వివరాలు 2లో..**

## తెలంగాణలో ఎస్సీ వర్గీకరణ కోసం జ్యుడిషియల్ కమిషన్

- సమావేశమైన తెలంగాణ క్యాబినెట్ సబ్ కమిటీ
- మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి అధ్యక్షతన సమావేశం
- ఏక సభ్య కమిషన్ ఏర్పాటుకు ప్రభుత్వానికి సిఫారసు చేయాలని నిర్ణయం

**వివరాలు 2లో..**

## నేడు ఒక భారీ ప్రకటన రానుంది... సిద్ధంగా ఉండండి

- మంత్రి లోకేశ్ తో టాటా సన్స్ చైర్మన్ నలరాజన్ చంద్రశేఖర్ భేటీ
- సోషల్ మీడియాలో స్పందించిన లోకేశ్
- ఈ సమావేశం అద్భుతంగా జరిగిందని వెల్లడి

**వివరాలు 2లో..**

## కాజీపేట టు దాదర్ 34 స్పెషల్ ఎక్స్ ప్రెస్ రైళ్లు

- డిసెంబర్ 4 నుంచి జనవరి 30 వరకు అందుబాటులో రైళ్లు
- దక్షిణ మధ్య రైల్వే అధికారుల వెల్లడి

పండుగల సందర్భంగా ప్రయాణికుల సౌకర్యార్థం కాజీపేట%-%-దాదర్ స్పెషల్ మధ్య 34 స్పెషల్ ఎక్స్ ప్రెస్ రైళ్లు నడపనున్నట్లు దక్షిణ మధ్య రైల్వే మంగళవారం తెలిపింది. డిసెంబర్ 4 నుంచి వచ్చే ఏడాది జనవరి 30వ తేదీ వరకు నడుస్తాయని సేర్కొంది. కాజీపేట %-%-దాదర్ ( ప్రతి బుధ, శనివారం) దాదర్ %-%-కాజీపేట ( ప్రతి గురు, ఆదివారం) నడపనున్నట్లు వెల్లడించింది. **వివరాలు 2లో..**













మచ్చలేని పూల చీరలో వాణి కపూర్



గర్భిణి దీపిక ఫోటోషూట్.. కల్కి ఆవిర్భావానికి డేట్ ఫిక్స్

ఇటీవలే కల్కి 2989 ఏడి చిత్రంలో నటించింది దీపిక పదుకొనే. కెరీర్ లో తొలి బిగ్ స్టాండ్ పాన్ ఇండియా హిట్ అందుకుంది. కల్కి ప్రమోషన్స్ లో బేబీ బంప్ తో కనిపించింది. ఇంతలోనే ఇప్పుడు బిడ్డను కనేందుకు కూడా సిద్ధమైంది. అయితే దీపిక బేబీ బంప్ నిజమా కాదా? అంటూ నెటిజనులు కొందరు సందేహించిన క్షణం.. నెలల తరబడి కొందరి వెటకారం అవమానాలు చవి చూసింది ఈ మేటి నటి. కొందరు బేబీ బంప్ నిజమే అన్నారు. మరికొందరు దాని ఆకారం మారుతూనే ఉందని వ్యంగ్యంగా మాట్లాడారు. ఘాటు మోటు వ్యాఖ్యలు సోషల్ మీడియాలో ఎన్నో ఇవన్నీ రకరకాల పుకార్లకు ఆజ్యం పోశాయి. అయితే దీపిక అన్నిటికీ ఇలా సమాధానమిచ్చింది. తన భర్త రణవీర్ సింగ్ తో కలిసి తన బేబీ బంప్ ఫోటోషూట్ ని షేర్ చేయడం ద్వారా అన్నిటికీ చెక్ పెట్టింది. ఒక చక్కని ఫోటోలో దీపిక నలుపు రంగు సూట్ - లేస్ బ్రాలెట్ కాంబోను ధరించి కనిపించింది. తన బేబీ బంప్ ని ఈ ఫోటోషూట్ విస్తారంగా ప్రదర్శించింది. తనదైన మార్క్ చిరునవ్వుతో దీపిక వెలుగులు నింపింది. ఇక బేబీ బంప్ ని ఆవిష్కరించే అందమైన నల్లటి పారదర్శక దుస్తులలో దీపిక ఫోటోషూట్ ఇప్పుడు వైరల్ గా మారుతున్నాయి. ఈ సైషల్ ఫోటోషూట్ బేబీ బంప్ ని అందంగా చూపించింది. %నాశ్రీంశీ =మును% - 'ది గోట్' రోమాంటిక్ సెల్ఫీ అడుర్న్ చాలా ఊహాగానాల తర్వాత దీపికా - రణవీర్ సింగ్ ఈ ఏడాది ఫిబ్రవరిలో తొలి బిడ్డ గురించి ప్రకటించారు. తమ బిడ్డ సెప్టెంబర్ 2024లో జన్మిస్తుందని తెలిపారు. ఈ పోస్టుకు ఆలియా భట్, ప్రియాంక చోప్రా జోనాస్, విక్రాంత్ మాస్సే, అయుష్మాన్ ఖురానా, సోనమ్ కపూర్ అహూజా వంటి సహచరుల నుండి చాలా ప్రేమ లభించింది. ప్రస్తుతం దీపిక-రణవీర్ జంట బిడ్డ ఆగమనం కోసం మంచి చోటు (ఆస్పత్రి) వెతుకుతున్నారు. ప్రణాళిక ప్రకారం అన్నీ జరిగితే.. సెప్టెంబర్ 28న సౌత్ బాంబేలోని ఆసుపత్రిలో బిడ్డకు జన్మనిస్తుంది. ప్రస్తుతం కాబోయే తల్లి దీపిక తన పని నుండి విరామం తీసుకుని ప్రతిదీ ఆస్వాదిస్తోంది. ఎట్టతేలకు లండన్ లో ప్రసవం వార్తలకు కూడా చెక్ పడిపోయింది. గర్భిణి దీపిక ఫోటోషూట్ ని వీక్షించాక.. కల్కి ఆవిర్భావానికి డేట్ ఫిక్స్ అయిందంటూ అభిమానులు సరదాగా వ్యాఖ్యానిస్తున్నారు. కల్కి చిత్రంలోను యాధుచ్ఛికంగా దీపిక పాత్ర గర్భాన్ని మోస్తుంది.



రలతో పాయల్ ప్రేమ వ్యవహారం

హీరోయిన్ తో శ్రీనువైట్ల ఫీల్డే చేయించినట్లున్నాడు?



వహించిన %-విశ్వం%- సినిమాలో హీరోయిన్ కావ్యాధాపర్ పాత్రకు చాలా ప్రాధాన్యత ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. ఏకంగా అమ్మడిని ఔట్ పుట్ కోసం బాగానే ఇబ్బంది పెట్టినట్లు తెలుస్తోంది. వైట్ల ఆమెకి సవల్ విసిరేక పాత్ర ఇచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. రిలీజ్ నేపథ్యంలో కావ్యాధాపర్ తన పాత్ర విషయాలు పంచుకుంది. %- ఈ సినిమా మాటింగ్ ఇటలీ, మనాలీ, హిమాచల్ ప్రదేశ్ లాంటి చోట జరిగింది. కొన్నిసార్లు మైసూర్ డిగ్రీల వాతావరణంలో మాటింగ్ చేశాం. చాలా ఇబ్బందిగా అనిపించింది. ఆ వెంటనే మళ్ళీ అధిక ఉష్ణోగ్రతల్లోనూ మాటింగ్ నిర్వహించాం. అలా కూడా చాలా అసౌకర్యంగా పీలయ్యాయి. కొన్నిసార్లు కొండ పర్వతాలు ఎక్కాల్సి వచ్చింది. ఇలా సినిమా కోసం చాలా కష్టపడ్డాం. మాటింగ్ సమయంలో చాలా సవల్ గా అనిపించింది. శారీరకంగా బాగా కష్టపడాల్సి వచ్చింది. ఈ సినిమా చేసిన తర్వాత నాకో నమ్మకం కలిగింది. తదుపరి ఎలాంటి కష్టమైన పాత్ర అయినా ధైర్యంగా చేయొచ్చు అని అర్థమైంది. ఈ సినిమా మాటింగ్ గొప్ప అనుభూతిని పంచింది %- అని తెలిపింది. ఈ అమ్మడు %-డబుల్ ఇన్సూర్%- తో టాలీవుడ్ కి పరిచయమైన సంగతి తెలిసిందే. తొలి సినిమా ఆరించిన ఫలితాలు సాధించలేదు. %-విశ్వం%- అమ్మడికి రెండవ సినిమా.

సాధారణంగా స్టార్ హీరోల సినిమాల్లో హీరోయిన్లకు పెద్దగా పడి ఉండదు. చాలా వరకూ వాళ్ల పాత్రలు తెరపై కనిపించి వెళ్తాయా? లేదా? అన్నట్లే ఉంటాయి. కొరటాల శివ సినిమాల్లో హీరోయిన్ల పాత్రకు అధిక ప్రాధాన్యత ఉంటుంది. తాజా సినిమా దేవర మినహాయితే గత చిత్రాల్లో నాయకలకు మంచి ప్రాధాన్యత ఇచ్చారు. అలాగే శ్రీనువైట్ల కూడా చాలా సినిమాల్లో హీరోయిన్ల పాత్రలకు పెద్ద పీట వేస్తుంటారు. తాజాగా ఆయన దర్శకత్వం